

## FK Raven Považská Bystrica

Dnes sa na našom domácom ihrisku predstaví súper Považská Bystrica. Týmto u nás srdečne vítame vedenie, hráčov, fanúšikov hostí i domácich. Náš dnešný súper je po odohraní 8 kôl súťaže je na 1. mieste s počtom bodov 18. Naše mužstvo je na 8. mieste s počtom bodov 11. Veríme, že dnes uvidíme pekný futbal a budeme veľmi radi, ak by tri cenné body dnes zostali doma.

BLAVA DO TOHO!

### Súpiska ŠK Blava

Milan Horný  
Martin Machovič  
Richard Hulák  
Marek Maška  
Pavel Šarmír  
Jaroslav Paszko  
Lubomír Heteš  
Michal Janotík  
Adam Pavlík  
Štefan Matejkovič  
Peter Strečanský  
Tomáš Ekhardt  
Peter Krajčovič  
Richard Gašparík  
Lukáš Buchanec  
Lukáš Čemba  
Martin Ambra  
Ondrej Režnák  
Vladimír Šimo  
Peter Krajčovič

### Považská Bystrica

Bartek Peter  
Štefún Dominik  
Šuška Marek  
Škrobák Rudolf  
Novisedlák Erik  
Mráz Juraj  
Hrenák Michal  
Ondrička Štefan  
Pauer Marian  
Perexta Vladimír  
Martinka Lukáš  
Šebík Ivan  
Tomáš Michal  
Škrobák Tomáš  
Kráľ Mário  
Gajdošík Marek  
Šimček Tomáš  
Erak Mirko

Prezident: Božena Krajčovičová  
Predseda: Mgr. Marek Juhász  
Tréner: Vladimír Ekhardt  
Ved. mužstva: Juraj Matolek  
Masér: Ivan Polešenský

Tréner: Kútny Jozef  
Asistent 1: Bednár Martin  
Asistent 2: Ondrička Štefan  
Ved. mužstva: Hromadík Miroslav  
Lekár: MUDr. MUDr. Piaček Juraj

## BLAVASPORT Spravodaj Športových klubov

### Blava Jaslovské Bohunice

ROČNÍK XVII. ČÍSLO 12

## MAJSTROVSKÉ FUTBALOVÉ STRETNUTIE MAJSTROVSTVÁ REGIÓNU - ZÁPAD

**9.kolo 30. septembra 2012 o 15.30 hod**

### ŠK Blava – Považská Bystrica

**Rozhodca:** Zuzana Štrpková- Šaľa  
**I. asistent rozhodcu:** Miroslav Zifčák- Topoľčany  
**II. asistent rozhodcu:** Michal Cabaj- Jacovce  
**Delegát SFZ:** František Nagy- Hurbanovo

#### Zostávajúce stretnutia 9. kola

Lednické Rovne – Topoľníky, Gabčíkovo – Veľké Ludince,  
Šúrovce – Komárno, Bánovce n/ Bebravou – Nová Ves N/V,  
Beluša – Domaníža, Neded – Skalica, Palárikovo - Galanta.

**Tri dôležité body s favoritom!****7.kolo muži MR západ: ŠK Blava – Komárno 1 :0 ( 0 : 0 )****Góly: Gašparík,**

Po dobrom výkone a troch bodov z N.Vsi ,sme chceli aj doma uspieť proti favoritovi súťaže a potvrdiť víťazstvo z N.Vsi. Ale Komárno prišlo k nám s cieľom uhrať nejaký bod, keďže v dvoch posledných domácich zápasoch stratilo až 5bodov. Tomu zodpovedal aj začiatok zápasu , hostia boli častejšie na našej polke ale do šance sme ich nepúšťali a boli sme to my kto mohol skórovať. Keď po peknej kolmici Krajčoviča mohol Pavlík lepšie naložiť s príležitosťou. Záver prvého polčasu sme už aj my viac podržali loptu a hra v poli sa vyrovnala. Do druhého polčasu sme išli naďalej s trpezlivosťou hrou a čakať na chybu súpera. Toho sme sa aj dočkali keď po rohu hlavou skóroval Gašparík, od tohto momentu súper ešte viac otvoril obranu a nám sa naskytovala šanca na brejky , ktoré postupne Čemba, Pavlík a hlavne Heteš, keď išiel sám na brankára ich zahodili. Zaver zápasu sme zvládli a uhrali tri dôležité body s favoritom.

**Pokazené oslavy manažéra Veľkých Ludiniec****8.kolo muži MR západ: Veľké Ludince - ŠK Blava 1 :1 ( 0 : 0 )****Góly: Tomáš Ekhardt**

Po troch víťazstvách sme cestovali do nepríjemných V. Ludiniec potvrdiť dobré výsledky s predošlých kôl. To sa nám aj darilo, počas celého stretnutia. Chlapci hrali s chuťou, dobre kombinovali a čo je hlavne vytvárali sme si aj šance. Hlavne Machovičové by sa už mali premieňať. Po bezgólovom polčase sme do druhého nevstúpili šťastne, keď už v 1.min. pred našou 16 - kou zle zasiahol loptu Šarmír čo chcel napraviť Hulák ale jeho stret so súperom posúdil rozhodca ako faul a z 11ky sme dostali gól a navyše ho aj vylúčil. Ale tento moment nás ešte viac naštartoval a odohrali sme najlepší zápas v sezóne. Aj o jedného menej sme dobre kombinovali ,držali loptu a hlavne mali šance ktoré sme nedokázali premeniť. Až v 70.min po rohu Strečanského T. Ekhardt zaslúžene vyrovnal. Záver zápasu bol dosť nervóznym, keď i rozhodca k tomu prispel posudzovaním zákrokov domácich hráčov na našich ,nakoniec vylúčil i domáceho hráča v 90min.Po predvedenej hre môžeme byť s bodom aj nespokojní, ale po tom čo domáci manažér oslavoval 50ku pred zápasom a o jedného menej bod si ceníme. Aj týmto chcem chlapcom poďakovať za hru a výkon.

**Tréner: Vladimír Ekhardt****Stolnotenisový oddiel vstupuje na konci septembra do svojej 6. sezóny.**

V tejto sezóne bude hrať A - družstvo v najvyššej obvodnej súťaži - v 5.lige, do ktorej postúpilo po minulo sezónnom 2.mieste v 6.lige. Aby sme aj vo vyššej súťaži hrali dôstojnú úlohu a hrali v strede tabuľky, náš kolektív posilnil Miroslav Rábara. Miro býva v Malženicach a je kmeňovým hráčom Horných Orešian, ktoré sú účastníkom 1.ligy. V minulej sezóne hrával 2.ligu za Bricon Trnava a do nášho oddielu prišiel zatiaľ na ročné hostovanie. Ďalšími hráčmi na súpiske A - družstva sú Štefan Lehen, Jozef Čápka a Ľuboš Mráz (podľa postavenia v rebríčku z minulej sezóny).

B - družstvo rovnako postúpilo do vyššej súťaže - 6.ligy. Najviac sa budeme spoliehať na Miloša Rapanta, Tibora Matoviča, Petra Gajarského, Františka Martonkoviča a Pavla Heteša. Hráči z B – družstva môžu nastúpiť aj za A – družstvo (opačne to neplatí).

C - družstvo bude účastníkom 8.ligy. V jeho zostave budú dostávať príležitosť predovšetkým najmladší členovia nášho oddielu - Ondrej Zachar, Martin Matovič, Roman a Rasťo Michalcoví, Tomáš Gajarský. K ďalším členom oddielu patria Jozef Kubiš, Stanislav Škoda, František Rolenčík, František Vagovič.

Do novej sezóny sme urobili aj výber žiakov 1.stupňa ZŠ, výchovu a tréning bude mať na starosti profesor 8-ročného gymnázia A.Merici v Trnave - RNDr. Karol Gajdoš. Ten bol ešte v roku 1981 zakladateľom stolného tenisu v Jaslovských Bohuniciach. Zatiaľ sa prihlásilo 10 detí, uvidíme koľko z nich si stolný tenis obľúbi a aké bude ich športové napredovanie. Bolo by dobré, ak by od budúcej sezóny vytvorili aj žiacke družstvo, ktoré by sme mohli prihlásiť do žiackych súťaží.

Športovým cieľom do novej sezóny je predvádzanie kvalitných výkonov v nových súťažiach pre A aj B družstvo, umiestnenie v strede tabuľky a športový rast mládeže v C družstve a zlepšenie tabuľkového postavenia oproti minulej sezóne, ako aj napredovanie najmladších žiakov začínajúcich so stolným tenišom.

Domáce zápasy budeme hrať – C-čko v piatok o 18:00 hod, B-čko v sobotu o 16:00 hod, A-čko v sobotu o 18:30 hod. („A“ a „B“ družstvo domáce zápasy vždy spolu). Všetkých fanúšikov kvalitného stolného tenisu srdečne pozývame na naše zápasy.

Kompletné vylosovanie a výsledkový servis nájdete na <http://spacincett.php5.sk/>

**Ing. Jozef Čápka - Tajomník STO ŠK Blava**

Doplatili sme na efektívitu**8.kolo II. liga ml. žiaci: ŠK Blava – MFK Štúrovo 1:5 (1:2)****Góly: Hrebenár.****Zostava:** Dominik Kocán 6- Lukáš Morvay 5, Martin Lančarič 7, Andrej Hrebenár 7, Radoslav Malý 5, Martin Nádaský 6, Jakub Moravčík 5, Tomáš Žitný 5, Martin Sochor 6, Michal Hrčka 5, Jakub Zubák 6, Roman Žitnák 6. Michal Klačanský 6,**Chýbali:** Martin Rabara, Patrik Sýkora, Nikolas Roman, Šimon Horváth

So súperom zo Štúrova sme hrali celkom pekný futbal, doplatili sme však rovnako ako v predošlom zápase na našu efektívitu v zakončení a chyby v obrane. Vypracovali sme si veľké množstvo šancí, ktoré sme doplnili ešte mnohými strelami zo stredných vzdialeností a keď k nim prirátame ešte akcie, ktoré sme nedotiahli do konca, tak je to až zarážajúce koľko šancí potrebujeme na to, aby sme vstrelili jediný gól. Ďalším veľkým otáznikom je to, že prečo súperovi v druhom polčase stačili tri šance na vstrelenie troch gólov. Keď takto zrátae streleckú impotenciu našich útočníkov a chybovosť pri zákrokoch našich obrancov, jednoznačne z toho vychádza výsledok vyhovujúci súperovi. Smutné je, že už druhý zápas za sebou sme prehrali rozdielom trieda so súperom, ktorý bol od nás maximálne o gól lepší aj to sme v oboch prípadoch minimálne polčas boli lepším mužstvom my.

Rudolf Klenkovič, tréner

Laxný prístup v útočnej fáze**9.kolo II. liga ml. žiaci: FK Lokomotíva Trnava – ŠK Blava 3:0 (2:0)****Góly:****Zostava:** Dominik Kocán 4- Lukáš Morvay 8, Martin Lančarič 6, Oliver Oboril 6, Nikolas Roman 7, Radovan Malý 6, Michal Klačanský 6, Andrej Hrebenár 7, Martin Nádaský 7, Jakub Moravčík 6, Tomáš Žitný 6, Martin Sochor 6, Michal Hrčka 6, Jakub Zubák 6, Roman Žitnák 6. Michal Klačanský 6,**Chýbali:** Martin Rabara, Patrik Sýkora, Šimon Horváth,

Pri pohľade na vývoj zápasu a predvedenú hru oboch súperov si myslím, že každý objektívny divák si musel povedať, že tento zápas bol vyrovnaný. I keď je pravdou, že prvý polčas viac dominovala Lokomotíva, ale po prestávke sa hra vyrovnala a do šancí sme sa dostávali aj my. Na čo sme však v tomto zápase maximálne doplatili bol laxný prístup v útoku, kedy sme nedali gól ani do prázdnej brány a našej hre chýbala potrebná koncovka. Na druhej strane sme vytvárali súperovi mnoho príležitostí na gól z našich zbytočných chýb pri rozohrávke a obsadzovaní hráčov. Smutné je, že v prvom polčase sa zo všetkých 14 hráčov, keď nerátam Klačanského, ktorý nastúpil až v druhom polčase, dalo pozerat' len na trojicu Morvay, Hrebenár, Roman. Ostatní súpera nedostávali pod tlak, nenapádali, vyzerali akoby sa im nechcelo. Po polčase sa to vylepšilo a preto aj hra začala vyzerat' lepšie. Na obrátenie výsledku to však nestačilo, čo je tiež škoda, pretože sme si vstrelili jeden vlastný gól, jeden padol po chybe brankára do stredu brány a tretí sme inkasovali po dorážke. Takže si myslím, že ak by zápas skončil trebárs 0-0 nikto by nemohol mať námietky.

Rudolf Klenkovič, tréner

Pekná predvedená hra**8.kolo II. liga st. žiaci: ŠK Blava – MFK Štúrovo 5:0 (2:0)**

Góly: Hrabovský 2, Matovič 2, Moravanský,

Po remíze u lídra sme chceli doma naplno bodovať. V plnom rozsahu sa nám to podarilo keď súper mohol odísť aj s väčším debaklom ako len 5:0. Bohužiaľ naši hráči nepremenili veľké stopercentné šance a do polčasu sme išli s náskokom dvoch gólov. V druhom polčase Štúrovo nemalo nárok skorigovať výsledok stretnutia, hru sme držali pevne v rukách čo sa prejavilo aj gólovo a súperovi sme ešte strelili tri góly. Chlapci hrali jeden z najlepších zápasov v druhej žiackej lige. Pekný oku lahodiaci futbal, ktorý pramenil po peknej kombinačnej hre, s množstvom gólových príležitostí. Chlapcom gratulujem k víťazstvu a predvedenej hre.

Marek Juhász, tréner

Pozvánka na majstrovské zápasy družstiev ŠK BlavaMuži

10. kolo	ŠK Blava – TJ Gabčíkovo	6.10.12	so 14:30
11. kolo	Šúrovce – ŠK Blava	14.10.12	ne 10:30

Mladší a starší dorast

10.kolo	AFC Nové Mesto N/V – ŠK Blava	6.10.12	so 10:00/12:30
11.kolo	ŠK Blava – Hlohovec	13.10.12	so 10:00/12:30

Mladší a starší žiaci

11.kolo	FK Šurany - ŠK Blava	6.10.12	so 14:00/16:00
12.kolo	ŠK Blava - AFC Nové Mesto N/V	14.10.12	ne 10:00/12:00

Výsledky a tabuľky, informácie, fotky- všetkých klubov:

[www.skblava.sk](http://www.skblava.sk)„B“ mužstvo mužov Jaslovských Bohunic od novej sezóny?Chceš hrať za „B“ mužstvo ŠK Blava od novej sezóny?Prosím aktívnych záujemcov, aby sa ozvali na [futbal@skblava.sk](mailto:futbal@skblava.sk).

Stratili sme body so slabším súperom7.kolo st. dorast MR – západ: Šamorín - ŠK Blava 2 : 1 (0 : 0)**Gól: I. Koleno****Zostava:** Hrdlovič D.- Lančarič P., Neštický P., Polakovič A., Stránský D., NovanskýD., Stránsky F., Horváth E., Koleno I., Mikinič M., Hanuščiak M.

Do Šamorína sme cestovali z úmyslom získať nejaké body a zlepšiť našu koncovku, nakoľko sa trápime so strelením gólu. Od prvého hvizdu hlavného rozhodcu, sme diktovali hru a súper sa zameral na bránenie z nakopávanými loptami na jedného útočníka. V prvom polčase sme mali prevahu hernú, ale vypracovali sme si iba 3 gólové šance, ktoré sme nepremenili Kolenom I., Hanuštiakom a Mikiničom. Súper držal líniu 10m pred svojou šestnástkou a v prvom polčase mu to aj vychádzalo a nedokázali sme si vytvoriť viac gólových šancí. Do druhého polčasu sme vstúpili aktívnejšie a začali sme svoje útoky viesť po krajoch, kde sme prestriedali. Namiesto pravého záložníka Stránskeho prišiel Šaradin, ktorý svojou aktivitou a dôraznosťou na súpera platil, čo dokázal v 65min. keď bol dôrazný v šestnástke. Po štandardke Kolena a dorážkou sme sa dostali do vedenia 1 : 0. Súperovi sme nič nedovolili, snažili sme sa držať loptu na vlastných kopačkách,čo sa nám aj darilo. A le prišla 77min. a súperov hráč na hranici šestnástky sa hodil bez ataku našich hráčov na zem a hlavný rozhodca nepochopiteľne zapískal penaltu proti nám, ktorú aj premenili. Keď sme sa snažili o vedúci gól prišla veľká smola nášho brankára, keď súper zahrával 3m za polku ihriska štandardku a nakopnutou loptou do našej šestnástky sa ujal vedenia, keď nášho brankára Hrdloviča lopta nepochopiteľne preskočila. Aj pri obrovskej snahe sa nám nepodarilo dať gól a zo súperom o triedu slabším sme stratili body.

**Tréner: Zdenko Nádaský**Futbalový Veterán klub – vo výsledkoch

11.8.2012

**Šaštín – ŠK Blava Jaslovské Bohunice 2:1 (2:0)**

Gól: Bobák

Zostava:

A.Junas (A.Čapkovič), - Krč, Kurek, Bokor, Krajčovič – Kučera, Čápka, Junas M., Neslušán (Malovec, Nebyla) - Škoda, Bobák (Ryška)

Tréner: Junas P.

1.9.2012

**Suchá - ŠK Blava Jaslovské Bohunice 2:4 (0:2)**

Góly: Bobák 4

Zostava:

A.Junas – V.Čapkovič, Kurek, Bokor, Krajčovič (Brežák) – Mráz, Čápka, Junas M., Hrabovský (Malovec, Nebyla) - Škoda, Bobák

Tréner: Junas P.

22.9.2012

6.ročník Memoriálu Rudolfa Varínskeho**ŠK Blava Jaslovské Bohunice - Šaštín 1:2 (0:1)**

Gól: Neslušán

Zostava:

A.Junas – Brežák, Kurek, Magula, Krajčovič (Ilavský) – Mráz, Čápka, Junas M., Hrabovský (Malovec, Kučera, Nebyla) - Škoda, Ryška (Neslušán)

Tréner: Junas P.

A mužstvo ŠK Blava na brigáde**Dňa 26.9.2012 o 16:40 absolvovalo A mužstvo mužov brigádu na deckom ihrisku v Jaslovských Bohuniciach. Chlapci sa roboty nezľakli a ukázali že im to ide nielen na ihrisku ale aj mimo neho.****Ačko proti Béčku?****1.10.2012 v pondelok naše A mužstvo odohrá o 17tej hodine prípravný zápas s našim potencionálnym B mužstvom mužov. Zápas sa odohrá na hlavnom štadióne ŠK Blava srdečne Vás všetkých pozývame.**

Chlapci si vybrali slabší deň**II. liga SŽ, 9.kolo: Lokomotíva Trnava - ŠK Blava 2:0 (1:0)****Gól:****Zostava:** Barbuš- Rajnic, Moravanský, Selnekovič, Sorát L, Matovič, Junas, Bednarovský, Lopatka, Prvý, Sorát J.**Striedali:** Matlák, Vázal, Daniška,

Na lokomotíve sme vedeli že to nebudeme mať jednoduché pretože súper nás sledoval už dlhšiu dobu a vedel o našich kvalitách respektíve slabých miestach.

Navyše sme boli oklieštený o viacerých hráčov, ktorý nemohli nastúpiť pre tresty, zranenia a choroby čo značne ovplyvnilo náš prejav v tomto zápase u silného súpera.

V samotnom zápase sme začali bojzhlivo a navyše v 15 minúte sme urobili hrubú chybu v obrannej zóne, kde sme prihrali súperovi rovno na gól, ktorý ich nakopol.

Za celý zápas sme si nevypracovali gólovú šancu, chlapci slabo bojovali akoby nemali svoj deň a vôbec sa im nechcelo. Treba priznať aj silu súpera, ktorý v tomto zložení bol lepší a zaslúžene zvíťazil. Pevne verím že chalani si už „vyčerpali dovolenku“ v zápasoch a ich výkony sa začnú stupňovať a zlepšovať. Najbližší zápas hostíme doma Hlohovec, ktorý po psychickej stránke bude veľmi ťažký. Ale Otom je vyššia súťaž!!! Prináša aj nepredvídateľné veci na ktorých sa chlapci môžu len zlepšovať a napredovať, tým pádom je aj väčší predpoklad výkonnostného rastu vo vyššej kategórii na ďalšiu sezónu.

**Tréner: Mgr. Marek Juhász****7.kolo MR- západ ml. dorast: Šamorín – ŠK Blava 3:1 (2:0)****Gól: Rapant Miloš****8.kolo MR- západ ml. dorast: ŠK Blava – KFC Komárno 3:2 (3:0)****Góly: Rapant Miloš, Hrčka Filip, Žák Jozef,**Musíme sa zamerať na koncovku**8.kolo MR- západ st. dorast: ŠK Blava – KFC Komárno 0:1 (0:0)****Gól:****Zostava:** Hrdlovič D. , Lančarič P. , Šaradín T. , Stránský D , Neštický P. , Horváth E. , Koleno I. , Mikinič M. , Stránský F. , Hanuščíak M. , Novanský D.

V tomto domácom zápase s Komárnom sa zase ukázalo, že keď nestrelíme do 20min. prvý gól, tak sa po zbytok zápasu trápime s našou koncovkou. Celý zápas sme mali hernú prevahu, vytvorili sme si množstvo gólových šancí, jedna z najväčších bola Stránskeho F, keď brankár bol mimo bránu a nedokázal loptu dostať do prázdnej brány. Aj keď sme mali loptu na vlastných kopačkách nebolo to dobré, lebo sme všetko riešili veľmi pomaly a preto sme museli zrýchliť našu rozohrávku už od stopérov, aby sme súpera mohli prečísliť. Prichádzala jedna šanca za druhou, ale momentálne sa trápime so strelením gólu a zo všetkých gólových príležitostí, ktoré sme si vypracovali sme ani raz neprekonali súperovho brankára. Prišla 79min. a súper po ojedinelom brejku dokázal prekonať nášho neistého brankára. Súpera sme zatlačili do šestnástky a skúšali sme niečo spraviť s výsledkom a keď sa nám to už 85 min. podarilo po peknej strele Neštického P. a lopta sa odrazila od vnútornej tyčky bránky, hlavný rozhodca nám neuznal regulárny gól. Keď sme povedali postrannému, že lopta bola v bránke, on nám na to odpovedal, že lopta sa odrazila od vnútornej tyčky a nebola v bránke celým objemom, čo je nepochopiteľné. Hráčom nemôžem vytknúť čo sa týka hry nič, ani čo sa týka snahy, lebo tá naša snaha sa vyústila do gólu aj tak nám ho rozhodcovia neuznali. Nemôžeme sa čudovať, keď na takúto vysokú súťaž posielajú písať 21 ročných rozhodcov, ktorí futbal nehrali a podľa ich verdiktov ani futbal nevideli. Musíme sa zamerať na našu koncovku a venovať sa v prvom rade na tréningových jednotkách tejto činnosti.

**Tréner: Zdenko Nádaský**



## Muži - Majstrovstvá regiónu – západ

1	P. Bystrica	6	5	1	0	18:7	11	16
2	L. Rovne	6	4	1	1	12:5	7	13
3	Komárno	6	3	2	1	12:7	5	11
4	Palárikovo	6	3	2	1	8:6	2	11
5	V. Ludince	6	3	1	2	10:10	0	10
6	Šúrovce	6	3	1	2	10:12	-2	10
7	Skalica	6	2	3	1	13:9	4	9
8	Topoľníky	6	3	0	3	9:9	0	9
9	Galanta	6	2	2	2	12:11	1	8
10	Gabčíkovo	6	2	2	2	9:8	1	8
<b>11</b>	<b>J. Bohunice</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>9:10</b>	<b>-1</b>	<b>7</b>
12	Bánovce n/B	6	2	1	3	5:8	-3	7
13	Domaniža	6	2	0	4	7:13	-6	6
14	Beluša	6	1	1	4	5:9	-4	4
15	Nová Ves n/V	6	0	2	4	2:7	-5	2
16	Neded	6	0	2	4	5:15	-10	2

## Starší dorast - Majstrovstvá regiónu – západ

1	Skalica	6	6	0	0	21:1	20
<b>2</b>	<b>Jaslovské Bohunice</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>14:6</b>	<b>6</b>
3	Topoľčany	6	3	2	1	10:6	4
4	FC ViOn Zlaté Moravce B	6	3	1	2	10:9	1
5	Nové Zámky	6	3	0	3	17:14	3
6	Trnava B	6	2	3	1	8:6	2
7	Šaľa	6	2	2	2	10:6	4
8	Nové Mesto nad Váhom	6	2	2	2	6:8	-2
9	ČFK Nitra	6	2	2	2	6:9	-3
10	Komárno	6	2	1	3	10:8	2
11	Šamorín	6	2	1	3	7:13	-6
12	Galanta	6	1	3	2	7:9	-2
13	Hlohovec	6	1	3	2	7:16	-9
14	Nemšová	6	2	0	4	10:21	-11
15	Bánovce nad Bebravou	6	1	0	5	14:13	1
16	DAC Dunajská Streda B	6	1	0	5	5:17	-10



## Mladší dorast - Majstrovstvá regiónu – západ

1	Trnava B	6	5	1	0	17:7	10	16
2	FC ViOn Zlaté Moravce B	6	4	2	0	16:8	8	14
<b>3</b>	<b>Jaslovské Bohunice</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>18:10</b>	<b>8</b>	<b>13</b>
4	Bánovce nad Bebravou	6	4	0	2	25:7	18	12
5	ČFK Nitra	6	4	0	2	18:6	12	12
6	ŠTK 1914 Šamorín	6	3	1	2	13:10	3	10
7	Nové Mesto nad Váhom	6	3	0	3	19:15	4	9
8	Šaľa	6	2	3	1	14:11	3	9
9	Topoľčany	6	3	0	3	13:12	1	9
10	Hlohovec	6	2	1	3	9:10	-1	7
11	Komárno	6	2	0	4	15:17	-2	6
12	Skalica	6	2	0	4	4:17	-13	6
13	Nové Zámky	6	1	2	3	6:11	-5	5
14	DAC Dunajská Streda B	6	1	1	4	9:24	-15	4
15	Nemšová	6	1	0	5	7:19	-12	3
16	Galanta	6	1	0	5	7:26	-19	3

## Starší žiaci II. liga - západ

1	ČFK Nitra	7	6	1	0	43:7	36	19
2	ViOn Zlaté Moravce	7	6	0	1	36:7	29	18
3	Moravský Svätý Ján	7	5	1	1	19:7	12	16
4	Nové Zámky	7	5	0	2	25:12	13	15
<b>5</b>	<b>Jaslovské Bohunice</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>24:10</b>	<b>14</b>	<b>13</b>
6	Lokomotíva Trnava	7	4	1	2	16:4	12	13
7	Horná Nitra	7	3	1	3	17:13	4	10
8	MFK Skalica	7	3	1	3	11:12	-1	10
9	FK Šurany	7	3	0	4	20:12	8	9
10	Považská Bystrica	7	3	0	4	6:14	-8	9
11	Nové Mesto n/Váhom	7	2	1	4	13:31	-18	7
12	Piešťany	7	2	1	4	6:28	-22	7
13	Šamorín	7	2	0	5	19:22	-3	6
14	MFK Štúrovo	7	2	0	5	7:19	-12	6
15	Hlohovec	7	1	2	4	5:18	-13	5
16	FK Nemšová	7	0	0	7	7:58	-51	0